

# “吸血鬼饮料” 看上去很酷?

提醒:大多是无三产品,已禁止销售

外国电影中,吸血鬼形象总是苍白而俊美,鲜红的血液和苍白的皮肤形成了巨大的视觉冲击。近期,一种名为“吸血鬼饮料”的商品悄然走红,这种外形神似血袋,看上去很酷。但这类产品,很多都是三无产品。

通讯员 侯小伟 冯阳 实习生 徐岑 现代快报记者 朱蓓



标注不同血型的吸血鬼饮料  
现代快报记者 徐洋 摄



吸血鬼饮料放在摊位很醒目的位置  
实习生 徐岑 摄

## 轻松买到吸血鬼饮料,老板说不清进货地点

“老板,来两袋吸血鬼饮料。”“一袋18元,自己去血库拿。”听着很像吸血鬼电影的对白?其实,这是南京新街口莱迪广场里消费者和店主的真实对话。近期,这种吸血鬼饮料在南京悄然走红,在一些零食店和饮料店都有销售。

在新街口的一家饮料店内,现代快报记者看到,一个中小型冷藏展示柜上面贴着“血库”“吸血鬼口粮”等标志。里面摆放并非真的血浆,而是色彩鲜艳的饮料,被装在了类似血浆袋的包装中。不过,对于进货地点,老板一会儿说是韩国,一会儿又说是台湾,前后矛盾,语焉不详。在淘淘巷的另外一家零食店里,冰柜中也依次排列着这种饮料,外包装与医院里的血袋完全一致,还有类似悬挂血袋的小孔与调节流速快慢的阀门。记者注意到,包装上都是英文,只标着“A”“B”“O”“AB”等字样,一个中文字都找不到,更

不用说QS标志、厂名厂址等信息了。“这是补充维生素的饮料,卖得很火。”记者购买一袋品尝发现,口味和普通的果汁相差无几。

## 吸血鬼饮料多是三无产品,国家食药监总局已禁止销售

7月14日,国家食品药品监督管理总局发出消费提示,提醒消费者避免购买“吸血鬼饮料”等产品。消费提示称,经过调查,目前这种“吸血鬼饮料”并未经过任何部门批准生产,产品标签标志不规范,属于“三无”产品。有的吸血鬼饮料还标示虚假的生产厂家、生产许可证号,存在较大安全隐患。

食品药品监管部门表示,已经责令相关的网络交易平台关闭所有销售此类产品的网店,今后一律禁止销售类似产品,并提醒消费者不要购买此类产品。如果消费者发现销售类似产品,可以拨打12331举报。

昨天,南京市食药局食品流通监管处处长钱军表示,他们也将按照国家食药总局的要求,对这种吸血鬼饮料开展专项检查。

# KTV设门槛 唱歌两小时“起售”?

提醒:这是侵犯消费者自主选择权

“聚餐+唱K”是现在不少年轻人聚会的标准模式,有时候一群朋友在工作日小聚一下,为了不妨碍第二天上班,就会缩短唱K时间。但近日,有市民发现,南京的不少KTV突然流行起“两小时起售”的规定,只唱1小时的话,KTV表示“恕不接待”。秦淮区消协表示,这种做法属于限制消费,侵犯了消费者的自主选择权。

通讯员 侯小伟 徐焯 现代快报记者 朱蓓

## 聚餐后去唱歌遭拒,KTV称必须“两小时起售”

近日,市民小陈和一帮朋友聚餐,在瑞金路上的一家餐馆吃完饭后,小伙伴们相约去KTV唱歌。为了保证第二天的上班状态,大家相约只“high歌”一小时。

为了节省时间,小陈在网上搜索了瑞金路沿线的几家KTV。小陈提前拨打电话预约,但让他郁闷的是,一说只唱1小时,几家KTV都拒绝了他的预约,理由是“两小时起包”,1小时就“恕不接待”了。

小陈越想越不明白,明明都是按照1小时多少钱来预订,为什么却要规定两小时起售呢?后来,小陈一行人又直接到KTV,表示要求欢唱1小时。服务人员再次拒绝了他们的要求,虽然价目表上明确写着“60元/小时”,但他们坚持两小时起售,1小时的话卖不起来。

小陈不死心,他们沿着瑞金路又询问了附近的两家KTV,工作人员也都说“两小时起售”。郁闷之下,小陈拨打了12315热线进行投诉。

## 消协:限制消费时间侵犯消费者自主选择权

秦淮区消协接到投诉后,随即对几家KTV进行了调查。经过调查发现,虽然大部分KTV每小时的包间费都会明码标价,但是一些KTV还是自己规定,“两个小时起售”。现代快报记者也咨询了南京的9家不同价位的KTV,大型KTV大多表示能够欢唱1小时,有几家中小型非连锁的KTV给出了“两小时起售”的回答。

秦淮区消协认为,根据新《消法》的相关规定,“消费者享有自主选择商品或者服务的权利。”相关条款明确提到,“经营者向消费者提供商品或者服务,不得设定不公平、不合理的交易条件,不得强制交易”。消协工作人员表示,这种硬性规定消费时间的做法和KTV曾经盛行的“禁止自带酒水”的行为,在本质上是一样的,这种做法侵犯了消费者自主选择的权利,限制了消费者的消费行为,不太合理。秦淮区消协对上述几家KTV进行了批评教育,并要求店方改正这种不良经营行为。

大专、本科 / 最快一年毕业 学历·职称 正规程序,轻松毕业 签订协议,保证通过  
 基础班·冲刺班·保过班 国家备案,电子注册,调档调函  
 地址:江宁党校 101 教室 电话:025-84930135 刘老师 电话:025-83585196, 13952037006 地址:中山北路 105 号

# 导游培训

江苏省旅游局指定省级旅游教育培训示范基地  
 南京华丽旅游人才培训中心  
 咨询电话:025-84622716 84622770  
 地址:白下路 273 号海事学院伯利兹  
 科技园 B2 栋五楼(环北市场对面)  
 公司网址:njdaoyou.com 淘宝店铺名:“华丽旅游”  
 双休日班、晚班(即日起开始报名、欲报从速)

(就业的跳板 最佳的兼职)

# 江苏启英高考复读 2014 再创辉煌

江苏启英教育培训中心由原任江苏省启东中学 16 年校长、书记的唐玉英先生于 2003 年创办。十二年教学实践证明,我校管理到位,教学一流,成绩辉煌,赢得了南京及周边地区学生、家长的充分肯定和一致好评。学校衷心感谢学生、家长和社会各界对我校的支持和厚爱。

招生电话:1. 校本部:南京马群百水桥 100 号(公交 309.55.游 5.121.141.142 路百水桥站下车或地铁 2 号线马群下转乘上述公交即到校门口) 网址:www.qi-ying.com  
 电话:025-84350893, 66010736, 66010737 2. 值班电话:18761680686 18761680689

# 宁滁快速通道完工,20分钟车程促启滁州投资信号 滁州1912商铺成“抢手货” 16%年化收益引发南京投资潮

## 四十分钟直达 滁州1912就在家门口

青奥会日益临近,南京交通频传好消息。穿越老山而过,一路自然景观的宁滁快速通道终于为南京敞开了西北大门。据悉,目前22.6公里的南京段双向四车道已全面完工,部分路段拓宽至双向六车道,而安徽段早在几年前就通车。穿过长江隧道,从宽阔的浦口大道往沿山大道以西,20分钟抵达滁州南谯区界,40分钟可抵达滁州市区。

“以前总感觉滁州特别远,这次参加了滁州1912的看房团,路上随便聊几句天就进城了,这才发现滁州和镇江、马鞍山是一个地理圈级别的!而且滁州的规划和建设绝对让我刮目相看,山清水秀,有琅琊山、醉翁亭,跟南京从东晋琅琊王起就有一脉相承的关系。原来我们身边还有这样一座城市!”家住南京三牌楼的张先生由衷感慨。

“我儿子是做投资生意的,滁州要并入南京的传言一直就有,这次宁滁快速通道一开,他说滁州房价上涨必定是大势,叫我赶紧来看看!”张先生跟着快报的看房团来到

滁州1912。“这一看我就放心了,这里居然是老市委,这不相当于‘滁州中南海’嘛,繁华程度又相当于南京新街口。现在街区建设已经大部分完成了,很多商家已经在装修,据说年底就开街了,这个1912不仅有酒吧、餐饮,还有购物中心、酒店、电影院、水疗中心、儿童中心!”

## 多重利好消息 甩手掌柜享16%年化收益

“滁州1912筹备团队的能力是我们有目共睹的,2012年底摘地、奠基,紧跟着建设、招商、企划、运营整套班子就进驻了,房子还在改造设计,招商已经开始,并且频繁开展各种品牌活动,让滁州人大开眼界。”琅琊区区长苏勇对滁州1912给予了

高度评价。  
 据悉,滁州1912采取的是终身包租的形式,目前在售房源的总价都在30万元左右。以一套总价30万元的商铺为例,投资者实际首付只需要11.4万元,月供1千出头,每年可以收2万多租金,第10年如果需要用钱,可以按30万的价格卖给1912,年化收益率可达16%!滁州1912销售总监介绍说,为了更好地契合购房人的需求,滁州1912还为投资者准备了多样的回报选择,除了上面所说的第10年可以申请回购之外,如果投资人对滁州1912未来的运营有充分的信心,也可以选择继续持有,“到时候我们会按实际租金的90%回报给客户。”  
 据悉,滁州1912目前项目的招商已完成80%,预计在2014年年内

盛大开街,2015年1月1日开始为投资客起算租金。为确保后期运用,项目销售面积仅为整个项目的不到20%。限量销售,投资门槛低、回报高无风险、升值预期高,这些都是滁州1912近期在南京投资市场火爆的原因。

■ 独家优惠  
 凡现代快报读者,下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份;  
 您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处,或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。  
 ■ 24小时报名热线  
**96060**